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Exscice 1 (05 poinrs )
Sépercr L6 peli6 na'Iù et iùàsinâire de lâ fonciio! sùrùte :

Exercice 2 (1.5+3.5+2=07 points)
1) Moniin qn'it disrc n.c fondion / nobm{rrhc dont É pàrri. i@llc

Plî.ù =; )tr ,,

2) Déiemi.q i pùis éoile I en tennes de ?

Ex.reiæ 3 (2+3+3:3 points)

Jcl + 

''12l. lons dn eEment de drcji€ joisnÀni à :0 ot :' = 2t

2) A l àidc dc là lomnne nrtôgliL, do Càù..lr .âldner l

l fk)'i'z = [ tz rt ù

où C èt lc e..i{i d{r enir{i 0 cr dc ràaon 2

3) Cilcnlcr le i6idn de J pnis erl dédniE J J(:)/?
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